
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

COVID 19 

 

Nama Madrasah  :  Madrasah Aliyah Alkhairaat Tompe 

Mata Pelajaran  :  Akidah AKhlak 

Kelas/Semester  :   X/Genap 

Materi Pokok      :   Husnuzzan, raja‘,  dan tobat 

Tahun Pelajaran  :   2019-2020 

Alokasi Waktu  :   2 X 45 Menit  (1 kali  pertemuan)  

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta didik diharapkan 

dapat: 

1. Setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi, mengasosiasi dan mengkomunikasikan 
peserta didik dapat menjelaskan pengertian husnuzhzhan,ar Raja’ dan tobat serta ciri-ciri 
sifat husnuzh-zhan, ar Raja’ 

2. menyebutkan syarat-syarat tobat, melafalkan dan menghafal do’a-do’a taubat dari Al 
Qur’an dan Al Hadits dan mengemukakan keutamaan dan manfaat dari husnuzh-zhan, ar 
Raja’  dan tobat. 

B. Media/Alat/Bahan dan Sumber Belajar 

� Handphone,Internet 
� Buku Siswa Akidah Akhlak MA Kelas XI  
� Artikel Tentang husnuzh-zhan, ar Raja’ 

C. Kegiatan Pembelajaran (Model DARING) 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru membuka pembelajaran pada Aplikasi Mesangger dengan mengucapkan salam, dan 
menanyakan siswa apa dalam keadaan sehat serta mengecek kehadiran siswa  

b. Guru menyampaikan sekilas materi yang di pelajari pada pertemuan terdahulu (minggu 
lalu) 

c. Guru menjelaskan tujuan pembelajaran,manfaat dan kegiatan pembelajaran yang akan 
dilaksanakan 

d. Guru menyampaikan karakter dan penilaian yang akan dilaksanakan 
 



2. Kegiatan Inti (Sintaks Model Pembelajaran) 

a. Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada materi 
pembelajaran  tentang : husnuzh-zhan, ar Raja’   

b. Guru menyapa siswa kembali dan menjelaskan point penting dalam pembelajaran 
c. Siswa diminta untuk mengamati dan memahami materi yang telah dibagikan tersebut. 
d. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya. 
e. Setelah Siswa selesai mengamati materi yang diberikan,guru memberikan tugas untuk 

menyimpulkan apa yang sudah diberikan. 
f. Siswa mengerjakan tugas yang diberikan pada Masanger dan membuat tugas dimaksud 

serta dikumpul lewat Massenger dan WhatsAap 
 

3. Penutup 
 

a. Peserta didik dengan bimbingan guru membuat  kesimpulan pembelajaran   
b. Guru memberikan motivasi dan apresiasi kepada siswa yang telah mengerjakan tugas   
c. Guru menginformasikan kegiatan yang akan dilaksanakanpada pertemuan berikutnya  
d. Guru mengingatkan siswa agar selalu berdoa ,menjaga kesehatan diri,kebersihan,istrahat 

yang cukup  dan tetap berada dirumah (stay at home ) agar terhindar dari virus covid 19   

4. Penilaian  

1. Pengamatan/observasi 
2. penugasanan 

 

Tondo,29 Juli 2020  

Mengetahui  

Kepala Madrasah         Guru Mata Pelajaran  
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